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1445 نابعش 15

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فاعم یاه تیلاعف تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف

19153/4348/211 :هرامش
1383-11-04 :خیرات
دراد :تسویپ

                                             ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
                                                          ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینفرتفد
                                                                         لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
                                                                              رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
                           ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
                                                     یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یداصتقا روما هدکشهوژپ

ینوناق یحلاصا 139 هدام )3( هرصبت همان نیئآ 12 هدام عوضوم هدش حلاصا ییارجا لمعلا روتسد
و یگنهرف ، یتاعوبطم و یتاراشتنا یاه تیلاعف صوصخرد 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام
تسویپ هب مادقا و علاطا تهج هدیدرگ هیهت یملاسا داشرا و گنهرف ترازو یراکمه اب هک یرنه
.ددرگ یم لاسرا

هنگنزدرک یردیح 

یاه تایلام نوناق یحلاصا 139هدام)3(هرصبت یئارجا همان نیئآ12هدام عوضوم لمعلا روتسد
)نوناق یحلاصا 139 هدام )ل(دنب تیفاعم(27/11/1380بوصم میقتسم

حرش هب لمعلاروتسدنیا عوضوم یرنه و یگنهرف ،یتاعوبطم و یتاراشتنا یاهتیلاعف فیرعت -1هدام
:تسا ریز
فورح ،ینف دیلوت،یرکف شنیرفآ دنیآرف رد هک ییاهتیلاعفهعومجم :یتاراشتنا یاهتیلاعف -فلا

هب و ددرگ هضرع یکینورتکلا ای و بوتکم تروص هب ات دوشیم ماجناباتک شورف و شخپ ،پاچ ینیچ
.دسربهدننکفرصم تسد

و یهگآ،شرازگ،ربخ رشن و دیلوت رد هک یاهتیلاعف هعومجم:یتاعوبطم یاهتیلاعف -ب
تروص هب نآ عاونا رگیدای هلجم و همانزور لماش تایرشن و تاعوبطم هضرع و راشتنا،یناسرعلاطا

.دریگیم رارق مومع یرادربهرهبو سرتسد رد رگید یاههناسر قیرط زا ای و یکینورتکلا،یپاچ

1383/11/04 :دنس خیرات
211/4348/19153 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه لمعلاروتسد ریاس

هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4348/19153 :لمعلاروتسد

211/4348/19153 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/4133 :لمعلاروتسد
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:یگنهرف یاهتیلاعف -ج تلادابم ماجنا،یگنهرف تاطابترا هعسوت یارب هک یاهتیلاعفهعومجم 
، دریگیم تروص یمومع یاهیهاگآ شیازفا تهج رد ای و تغارفتاقوا ندرکرپ،یگنهرف
و یگنهرف یاهشزومآ،یرنه و یگنهرف راثآ یسررب و دقن و شهوژپ،یبایشزرا،هضرع،جیورت:ریظن

.یرنه و یگنهرف یاههراونشج و تاقباسم،اههاگشیامن،یاهنحص یارجا،یرنه

و شیامن،یاهنحص یارجا،ریثکت،دیلوت،تیقلاخ دنیآرف رد هک یاهتیلاعف هعومجم:یرنهتیلاعف -د
یزاسزابو تمرم و یمسجت یاهرنه،یشیامن،یرنه،ییاقیسوم،یرصب و یعمس،ییامنیس راثآ عیزوت
.ددرگیم ماجنا یناتساب و یگنهرف،یخیرات راثآ

عون دنچ ای کی دنناوتیم یقوقح و یقیقح صاخشا نآ بجوم هب هک تسایدنس زوجم-2هدام
ار تسویپ لودج رد روکذم یرنه و یگنهرف،یتاعوبطم،یتاراشتنا یاهتیلاعفهعومجم زا تیلاعف
:تسا ریز رارق هب یملاسا داشرا و گنهرف ترازو طسوت هرداص یاهزوجم عاونا .دنهد ماجنا

یوس زا هکهباشم نیوانع ای و تیلاعف زوجم ای تیلاعف هناورپ،یرادربهرهب هناورپ،سیسأت هناورپ -1-2
صاخشا یارب )یناتسرهشای و یناتسا ای یداتس یاهدحاو زا یکی ای(یملاسا داشرا و گنهرف ترازو
.ددرگیمرداص تسویپ لودج رد جردنم یاهتیلاعف روظنم هب یقوقح ای یقیقح
عوضوم یاهزوجم رودص ینوناق تارایتخاهب انب یملاسا داشرا و گنهرف ترازو هک یدراوم رد -هرصبت
یتایلام روما نامزاس هب ار بتارم و ضیوفت رگیدعجارم هب ار لمعلاروتسد نیا عوضوم یاهتیلاعف
یوس زا هرداص زوجم مکح رد عجارم نآ یوس زا هرداص یاهزوجمتروص نیا رد.دنیامن ملاعا روشک
.دوب دهاوخ روبزم ترازو

:یعبت یاهزوجم -2-2
هب هک قوف 2-1 دنب یاهزوجم عاونا زایکی عوضوم یاهتیلاعف ماجنا رد رثوم و راکردناتسد لماوع
زوجم یاراد،عوضوم تیلاعف زا لصاح دمآردهب تبسن،دوشیم رداص یقوقح ای یقیقح صخش مان
لیذ طیارش زا یکی دجاو هکنیا رب طورشم دنرادن هناگادجزوجم هیارا هب زاین هدش بوسحم یعبت
:دنشاب
زوجم عوضوم تیلاعف روما هنیمز رد ربتعم یاهفرح تراکندوب اراد:فلا

)2(هدام عوضوم یاهزوجمزا یکی ندوب اراد :ب
تیلاعف کی یارب رثا همانسانش ای هرداص زوجم تسرهف هدش لصا ربارب ریواصت رد نانآ تاصخشم -ج
.دشاب هدشدیق ،دنشاب نآ لماوع زا زین ناشیا هک یرنه و یگنهرف
زوجم یاراد صخش اب هدقعنم دادرارق زا یاهخسن هیارا -د

هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق عوضوم قوقح دمآرد رب تایلام لصف نیلومشم -3هدام
.دوب دنهاوخن نوناق نیا یحلاصا139 هدام )ل( دنب تیفاعم لومشم هلصاح یاهدمآرد

رد جردنم یاهتیلاعفصوصخ رد میقتسم یاهتایلام نوناق104هدام )2(هرصبت یارجا هوحن -4هدام
.دش دهاوخ غلابا روشک یتایلامروما نامزاس طسوت هک تسا یاهمانشخب ساسارب تسویپ تسرهف

لباق راب کی لاس ود ره نوناق نیا یحلاصا 139هدامل دنب عوضوم یاهتیلاعف تسرهف -5هدام
.تسا رظندیدجت و یسررب

هرامش همانشخب عوضوم یلبق لمعلاروتسد نیزگیاج لمعلاروتسد نیا دافم -6هدام
هدام )3(هرصبت عوضوم همانن�آ تاررقم تیاعر اب و دوشیم 14/12/82خروم 13963/7040-211

.تفرگ دهاوخرارق لمع دروم دوشیم لیصحت 1381یادتبا زا هک ییاهدمآرد هب تبسن یحلاصا 139

.دشابیم تسویپ لودجحرش هب لمعلاروتسد نیا تیفاعم لومشم یاهتیلاعف تسرهف -7 هدام

یملاسا داشرا و گنهرف ترازویتایلام روما نامزاس

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 139 هدام ل دنب عوضوم تیفاعم لومشم یاهتیلاعف تسرهف

لومشم یاهتیلاعفتیلاعف عونتیلاعف هقبطفیدر

یتاراشتنا1

هحفص -یراتساریو)یروآدرگ،حیحصت،همجرت فیلأت،قیقحت(یگدنسیونباتک راشتنا
-یطاطخ،ینیرفآزاب-ینیچ فورح،یدنب هحفص-باتک یرگ ریوصت -ییارآ

و شخپ - یکینورتکلا ای یذغاک زا معا باتکرشن -یسیونزاب،دلج یحارط
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باتک شورف

یتاعوبطم2

و ربخ رشن و دیلوت 2-1
تاعلاطا

و دیلوت -ریسفت -یرازگربخ -ربخ یسررب و دقن -یساکع -ربخ دیلوت
یکینورتکلا ای بوتکم یناسر علاطا -تاعلاطا شزادرپ

و تایرشنراشتنا -2-2
تاعوبطم

یساکع – یراگن همانزور -ربخ و ریسفت دقن -یرگشرازگ -یگدنسیون
-تاعوبطم یحارط -همجرت -یراتساریو -تاعوبطم یرگریوصت -یتاعوبطم
تیریدم -یهگآ راشتنا و یحارط -تاعوبطم روتاکیراک و تسیفارگ
و تایرشن شورف و رشن -سیورس ریبد -یریبدرس -یتاعوبطم هیریرحت
تاعوبطم

یگنهرف3

و یگنهرف تاقباسم -3-1
یرنه

ریاظن و ینآرق تاقباسم ،یرنه تاقباسم ،یناوخ باتک تاقباسم لیبق زا
نآ

یاه هراونشج -3-2
یرنه و یگنهرف

ماجنا یللملا نیب و یلخاد تروص هب هک اه تسشن و تاقباسم – مسارم
.دریگ یم

یاه هاگشیامن -3-3
یرنه و یگنهرف

نآ ریاظن و یمسجت یاهرنه،تاعوبطم،باتک لیبق زا

عماجم و مسارم -3-4
یرنه و یگنهرف

-ییامنیس دازا هاگشزومآ طسوت هک یرنه و یگنهرف یاه شزومآ
رد یرنه و یگنهرف یاه هتشر یرجم تاسسوم و یرنه دازآ هاگشزومآ
گنهرف ترازو زوجم اب و یدربراک -یملع و ینامدوپ -شناد و راک عطقم
یاهبش -یرنه و یگنهرف یاه شهوژپ دوش یم ماجنا یملاسا داشرا و
-اهتشادگرزب -ییامنیس و یرنه راثآ و باتک یسررب و دقن -بدا و رعش
یرنه و یگنهرف یاه تسشن ریاس و اه هرگنک -اهشیامه -اهدوبدای

هناخراگن -هناخ تئارق -یمومع هناخباتک هرادا و سیسأت-3-5
4

یرنه

و عیزوت ،ریثکت،دیلوت -4 -1
ملیف شیامن

-یراذگادص -یرادربادص -ینادرگراک -یگدننک هیهت -یسون همان ملیف
و یحارط -تاکرادت -نیودت -سابل و روکد ،هنحص یحارط -یرادربملیف
تامدخ  -یزادرپ هرهچ -یراک لدب -یرگیزاب -هژیو یاه هولج یارجا

یرگ یشنم -یگدنیوگ -یرنه یساکع -ملیف یساکع -ملیف -یروتاربلا
-یزاس نشیمینا -هلبود -یزاسگنهآ -ملیف دیلوت تیریدم -هنحص
و یرادربادص -نادرکراگ یرایتسد -یزادرپرون – ینادرگیزاب -یزاسدنتسم
.یریوصت راثآ شورف و شخپ و ملیف شیامن

،ریثکت،دیلوت -4-2
یا هنحص یارجا،عیزوت
و شخپ،یقیسوم
یتوصراثآ شورف

-یگدنناوخ -رعش -یگدنزاون -یزاس گنهآ -گنهآ هدننک میظنت
یساکع و کیفارگ  -یا هنحص و ییویدوتسا یراذگادص و طبض
و ریثکت و رشن -یقیسوم تاودا تخاس و دیلوت هاگراک یرنه
)یریوصت یتوص ای( یتوص راثآ شورف و شخپ

شیامن و رتائت -4 -3
یا هنحص

- یرادربادص – یگدننک هیهت - ینادرگراک -یسیون همانشیامن
هرهچ - تاکرادت -یرگیزاب - یزادرپرون -هنحص یارجا و یحارط
-هیزعت -یناوخ هادرپ لیبق زا )scene(یا هنحص شیامن  -یزادرپ
.ینابایخ و یزاب هایس - یکسورع – یزاب بش همیخ -یضوحور

یاهرنه - 4 -4
یمسجت

همسجم -یرنه یساکع -کیفارگ -یسیونشوخ -یحارط -یشاقن
یاهرنه و یرگلافس -یرگ شواک -یسانش ناتساب -یرگراگن-یزاس
دیدج

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب
لغش هب طوبرم یایازم و )یلصا قوقح ای ،دزم ای یررقم( قوقح زا تسا ترابع قوقح تایلام لومشم دمآرد - 83  هدام
...ق رمتسمریغ ای و رمتسم زا معا
هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
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...م نآ ربارب

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا
زا دعب هکنیا رب طورشم دش دهاوخ درتسم نوناق نیا تاررقم قبط قوقح دمآرد رب تایلام تباب یتخادرپ هفاضا - 87 هدام
...ت دعب لاس هامریت یاضقنا
ناگدننکتفایرد دوش تفایرد قوقح دنرادن یگدنیامن ای هبعش ناریا رد هک جراخ میقم صاخشا زا هکیدراوم رد - 88  هدام
...نایاپ ات دنافلکم قوقح

قبط هکیناسک یانثتسا هب ،هجراخ عابتا یارب لاغتشا ای و تماقا هناورپ دیدمت ای روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نیا تاررقم
تخادرپ یعقاو نازیم زا رتمک ای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام ،قوقح ناگدننکتخادرپ هک یدراوم رد - 90 هدام
...م روما هرادا ،دنیامن

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

و تیریدم نامزاس تسرهف قبط هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام )%50( دصردهاجنپ -92 هدام
...شخب روشک یزیرهمانرب

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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